

广场舞大赛半决赛昨日精彩上演

群雄逐鹿,12支队伍挺进决赛

本报9月16日讯 群雄劲舞,谁能最终问鼎?9月16日,由齐鲁晚报、生活日报联合安利(中国)日用品有限公司推出的“舞动泉城——济南首届‘安利杯’广场舞大赛”进行了半决赛的选拔。29支参赛队伍经过3个小时的激烈比拼,12支成功挺进决赛。

16日上午,经过之前6个区分区海选和复活赛确认的29支队伍,在天桥区体育馆上演了一场别开生面的半决赛。各区舞蹈精英齐登场,军旅舞、民族舞、时装模特舞蹈,各式舞蹈令现场观众直呼过瘾。高手过招,可谓八仙过海各显神通!这里有精心编排的扇子舞、彩绸舞,还有动作规范堪当教材示范的健身球操表演,还有气势磅礴的腰鼓表演、表演层次丰富的舞蹈……精彩的演出让现场掌声叫好声连连。

此次半决赛邀请到济南市体育局老年体协国家级社会体育指导员、资深舞蹈教练武建平,济南市歌舞剧院副院长王丽,以及山东省舞蹈家协会会员、国家二级编导包海峰三位专业评委领衔评委组。经过紧张角逐和评委组现场打分,最终12支舞蹈队成功挺进决赛。

“民间业余舞蹈队伍能展现出这么高的水平,让我十分惊喜。”济南市歌舞剧院副院长王丽说,无论是舞蹈的编排、演员的舞蹈肢体语言、表情精神风貌,都达到了一个相当高的水准。“最终决出来的这12强队伍,在健身广场舞这个项目所要求的健身性、普及性、表演性三个方面结合得比较优秀,综合水准较高。”武建平说。包海峰说:“全民参与、全民健身需借助新形式,借此让更多人参与其中。”

随着12强队伍的产生,本届广场舞大赛即将迎来决赛。根据赛程安排,决赛将于下周举办,敬请关注。



跳起广场舞来,大叔大妈们又焕发了青春活力。 本报记者 左庆 摄

不仅能减肥,还降三高

广场舞大妈们喜欢,参与的大老爷们也越来越多

聚焦此次半决赛,29支队伍可谓个顶个地牛,从服装到道具,从化妆到表演,让现场观众和评委们直呼过瘾。没到现场观战的朋友也别遗憾,记者从场内到场外,带您去领略大妈们别样的精彩。

服装篇: 运动型、民族型……各式服装靓翻全场

16日上午的广场舞大赛与其说是一场舞蹈大比拼,倒不如说是一场服装盛宴。粉红色运动衣和迷你超短裙,红绿搭配迷彩服和红色贝雷帽、充满古韵的深蓝色雕花旗袍……运

动装、民族装、军装……每一样都展现了别样的精彩。

要说服装,此次比赛有支队伍可不能不提,由天北同喜艺术团带来的服装表演《月满西楼》惊呆了现场观众。江南烟

雨天,一把油纸伞下的思绪。大妈们一身得体的旗袍,一众优雅的Model,两三步轻盈飘逸,三五步气质灵动。随着音乐响起,现场气氛变得宁静,观众直呼,“太美了!”

赛场篇: 背起背篓跳起舞,大妈舞出土家情

“这里的山路十八弯,这里水路九连环。这里的山歌排对排,这里的山歌串对串。”一首土家民族风情的《山路十八弯》声声入耳,引起了在场观众的注意。穿着那小肚兜,背起那小背篓,来自天桥区新城艺术团的大妈们可不一般,平均年龄

60多岁的她们身姿矫健,舞步俏皮,像一群十三四岁的孩童,活跃在舞台上。

作为腰鼓表演的“独苗”,由西苑社区追梦舞蹈队带来的《秧歌腰舞》受到了大家的一致欣赏,在半决赛上成功晋级决赛,队员们的表演不

仅喜庆、活泼,而且还保持着强大的气场,鼓声与音乐声相得益彰,红绸子在空中飞舞舞动,队员们神采奕奕,激情澎湃地展现了安塞腰鼓的魅力,将现场的气氛带到了一个高潮,赢得了观众的一连串掌声。

场外篇:
曾被健身球打得
身上青一块紫一块

“别看我们现在跳得好,球能随心走,刚开始练的时候,手里的球不听使唤,把我们身上打得青一块紫一块的。”华威舞蹈队领队说,队员们也是第一次接触健身球,都不得要领,练起球来很吃力,受了不少累,不过队员们没有一个退缩的,训练一个月,现在都能很好地控制手里的球了。

大明湖康华队艺术总监张萍说,康华队的参赛作品都是自编自导的,难的动作新队员上手要半个月。老队员特别耐心,手把手教新队员,一遍遍练习。”张萍坦言,她对队员的表情要求是“像空姐一样露八颗牙”,要把精神面貌跳出来。

因为跳舞而结缘,由于舞蹈而走到了一起,大妈们在场外展现了别样的精彩。一曲舞完,舞动阳光舞蹈队的王文鹏说:“跳广场舞真是上瘾啊,现在队里的男同志也是越来越多。”王文鹏说,跳广场舞让很多男同志看到了实惠,不仅降三高还能减肥。

本版采写/本报记者 李文平
林媛媛 肖龙凤
实习生 刘翔宇 姜珊



预赛视频精选,扫一扫即可观看。您也可以登录网址http://www.qjwb.com.cn/2014/0916/206007.shtml观看。

威海刘公岛

国家5A级旅游景区
首批国家级海洋公园

威海刘公岛、石岛赤山、西霞口、大乳山三日游

不仅仅是一个岛

各大旅行社均可报名
|网址:www.liugongdao.com.cn
|旅游热线:0631-5287807/5208001



来山东空气最好的海岛吧!

自驾游线路:济青高速-青威高速-疏港路-大庆路-海滨南路-刘公岛景区